



道教音乐奇葩绽放蓉城

(2006-1-15 8:42:19)

作者：何晓蓉 转载于：成都日报

成都道教音乐代表团载誉汇报演出举行李春城葛红林骆隆森黄忠莹等观看演出

由市委统战部、市民宗局主办的“成都道教音乐代表团载誉汇报演出”昨晚在成都艺术中心娇子音乐厅隆重举行。省委常委、市委书记李春城，市委副书记、市长葛红林，市人大常委会主任骆隆森，市政协主席黄忠莹等观看了演出并亲切接见了全体演出人员。

在表现仙人踏祥云而至的道教音乐《迎仙客》中，演出拉开了序幕。道教音乐代表团的表演，具有川西道教音乐朴实、优雅、古老而深邃的独特风韵，以较高的演奏水平及形式多样的演奏方式，充分展现了成都道教音乐文化的风采，体现了成都作为道教发源地和发祥地的深厚文化底蕴。全场600多名观众被传统文化的独特魅力深深征服，热烈的掌声在表演大厅内响起了10余次。

成都道教音乐代表团由青羊宫道乐团和青城山仙乐团组成。去年5月，成都道教音乐代表团首次参加了由中国道教协会主办的“第五届全国道教音乐汇演”，被誉为道教音乐演出中的一朵奇葩。去年7月，代表团赴台参加中国道教协会主办的“蓬莱仙韵颂太平——海峡两岸道教音乐会”，在台湾进行的三场演出均取得圆满成功，反响巨大，积极推动了两岸的文化交流。昨晚的演出，是他们载誉归来后首次在高雅艺术殿堂向成都市民公开展示道教音乐魅力的一次汇报演出。

市领导何绍华、徐季桢、郝康理、赵小维、张继海、贺大经等观看了汇报演出。

[\[关闭窗口\]](#)